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Verslag van de 47E algemene vergadering van de NVHR (AV47) gehouden op zaterdag 13 april 2019, 

aanvang 11:00 uur in Hotel Bergse Bossen te Driebergen. 

Notulist: Mart Bierhoff, secretaris NVHR 
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en het voltallig bestuur t.w. voorzitter John Hupse, penningmeester Hans Houtkamp, bestuursleden 

redactiecommissie Paul Huneker en Wim Steenks, bestuursleden evenementencommissie Dick 

Zijlmans en Jan Schuurbiers, en secretaris Mart Bierhoff. 

 

Afmeldingen 

Volgende leden zijn bij de secretaris afgemeld: Piet Blaas, Arnhem;  Ted Mooren, Amsterdam; Gert 

van Wee, Achterveld; Jan van de Riet, Arnhem; Peter de Boer, Zwolle 

 

Agenda  AV47 

1.   Opening door de voorzitter 

2.   Vaststellen van de agenda 

3.   Notulen van de 46e Algemene Vergadering, zie RHT nr165 

4.   Mededelingen en ingekomen stukken 

5.   Verslag van de voorzitter 

 

6.   Verslag van de secretaris 

7.   Verslag van de kascontrolecommissie 

8.   Verslag van de penningmeester 

9.   Verslag van de redactiecommissie 

10. Verslag van de technische commissie 

 

11. Verslag van de propagandacommissie 

12. Verslag van de evenementencommissie 

13. Verslag van de bibliothecaris 

14. Verslag van de ledenadministrateur 

15. Verslag van de webmaster 

 

16. Behandeling ingekomen stukken 

17. Benoeming van de Kascontrolecommissie voor 2019 

18. Begroting voor 2020 en vaststellen van de contributie voor 2020 

19. Bestuursverkiezing 

20. Rondvraag 

 

21. Sluiting 
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1.   Opening door de voorzitter 

Om 11:01h opent voorzitter John Hupse de vergadering en heet eenieder welkom, wijst op de 

mogelijkheid te  interupteren en verzoekt eenieder die daar gebruik van maakt zich voor te stellen. 

Vervolgens is er 1 minuut stilte ter herdenking van de overleden leden afgelopen jaar. 

 

2.   Vaststellen van de agenda 

De agenda wordt vastgesteld conform de gepresenteerde agenda in RHT 168 en is hierboven 

weergegeven. 

 

3.   Notulen van de 46E Algemene Vergadering 2018 

Er zijn geen op of aanmerkingen op het verslag van de Algemene Vergadering nr46 gehouden 21 april 

2018. Het verslag wordt vastgesteld. 

 

4.  Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen ingekomen stukken 

 

5.  Verslag van de voorzitter over 2018                                                              John Hupse 

Ter aanvulling van de jaarverslagen van de verschillende commissies hierbij het jaarbericht van de 

voorzitter. Dit gaat over de terugval van het aantal leden, over de noodzakelijke vernieuwing binnen 

de NVHR, over de digitalisering van de bibliotheek en over een marktconforme zaalhuur tijdens de 

NVHR beurzen. 

De vernieuwing dient versneld te worden ingevoerd omdat anders op zeer korte termijn een 

verschraling van het NVHR-aanbod zal ontstaan. Kende de NVHR in 2015 nog 1700 betalende leden, 

eind 2018 was dit afgenomen tot 1534 leden. De verwachting is dat bij ongewijzigd beleid het aantal 

NVHR-leden dit jaar daalt tot ongeveer 1480. 

In 2016, 2017 en 2018 is het bestuur er in geslaagd te besparen op de kosten (met name op de 

drukkosten van het Radio Historisch Tijdschrift), en om de contributie versneld te innen. Dit om de 

financiële effecten van de daling van het ledental tijdelijk te kunnen neutraliseren. Mede door de 

aantrekkende economie gaat de afkalving van ons ledenbestand minder snel dan in 2017, maar van 

een groei van het ledental is op dit moment nog geen sprake. 

Tijdens de Algemene Ledenvergadering in mei 2018 heeft het bestuur een aantal voorstellen gedaan 

die tot doel hebben deze negatieve ontwikkeling te stoppen. En zo mogelijk het ledental weer te doen 

stijgen. De reakties zijn overwegend instemmend. Men vind het vreemd dat de NVHR zich niet aanpast 

aan de jongere verzamelaars die nu eenmaal een wat andere instelling hebben en zich kennelijk niet zo 

snel binden aan een organisatie zoals de NVHR. Communicatie tussen deze veertigers vindt dan ook 

meestal plaats via het internet, denk hierbij aan de bekende sociale netwerken (radioforums en 

facebook). 

Het verder ontsluiten van de NVHR-radiobeurzen voor onze doelgroep (veertigers) en het hanteren 

van een marktconforme tafelhuur zijn concrete voorstellen van het bestuur. Inhoudelijk ligt daarna de 

weg open om naast de Radio's en TV's ook de meer hedendaagse Audio-hobby te gaan ondersteunen. 

Hiervoor is met name belangstelling bij de jongere generatie. 

De aangekondigde ruimere openstelling van de NVHR-radiobeurzen heeft de Vereniging per december 

2017 kunnen realiseren. Niet-leden hebben voortaan toegang tot de beurszaal. De modernisering van 

de beurspasjes (vermelden voornamen) is ondertussen ook gerealiseerd. Verder is een nieuwe en 

snellere dataserver in gebruik genomen, en is t.b.v. de NVHR-website een kwalitatief betere en 

aanzienlijk voordeliger provider gecontracteerd. 
Eind 2017 heeft het bestuur het besluit genomen om de NVHR-bibliotheek in haar geheel te digitaliseren. Het 

doel hiervan is tweeledig, een besparing op de bibliotheekkosten, en het op enige termijn realiseren van een veel 

betere toegang via on-line raadpleging van de aanwezige boeken en tijdschriften. Voor dit doel zijn twee high-

tech documentenscanners in gebruik genomen, waardoor ondertussen ruim 2.200 boeken en tijdschriften on-line 

beschikbaar zijn via onze website. 
De voorzitter wijst op het gestaag afnemend ledental. Op de vraag of verregaande samenwerking met 

zusterverenigingen wordt overwogen, antwoordt het bestuur ontkennend. 
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6.   Verslag van de secretaris over 2018                                                           Mart Bierhoff 

 

NVHR Verenigingsjaar 2018, afgekort NVHR2018 

Mutaties bestuur 

Bij de Algemene Vergadering nr.46, gehouden 21 april 2018, waren de voorzitter John Hupse 

en de secretaris Mart Bierhoff aftredend en zijn herkozen. Verder zijn er geen bestuursmutaties 

geweest. 

In NVHR2018 zijn er vier bestuursvergaderingen gehouden: 

BV178 op 26 feb 2018, bij John Hupse in Schoonhoven 

BV179 op 02 juni 2018, bij Mart Bierhoff in Deurne 

BV180 op 03 sept 2018, bij Paul Huneker in Heemskerk 

BV181 op 06 dec 2018, bij Wim Steenks in Wageningen 

Bij de bestuursvergaderingen 2018 kwamen vooral de volgende punten ter sprake: 

de actiepuntenlijst, bibliotheekbeleid, toegangsbeleid beurzen, vernieuwen NVHR, viering 100 

jaar Idzerda. De actiepuntenlijst is wederom kleiner geworden. 

In 2018 werden de volgende besluiten door het bestuur genomen: 

Besluiten BV178 

1. Parkeerbeleid NVHR-dag is een bestuurskwestie 

2. Extra vergadering omtrent parkeren en NVHR-dag rond 1 april. 

Besluit BV179 

Mw. Tineke Schuurbiers-Noorda is verantwoordelijke voor het privacy beleid. 

Geen besluiten in BV180 en BV181 

De verslagen zijn beschikbaar op de website van de NVHR. 

In NVHR2018 besloeg de correspondentie van het secretariaat 

2 brieven ontvangen per post 

1 brief verstuurd per post 

130 email conversaties met convocaties, nieuwjaarswensen, adreswijzigingen, opzeggingen 

en 12 condoleance brieven aan nabestaanden van overleden leden 

Geen vragen of opmerkingen. 

 

7.   Verslag van de kascontrolecommissie                                                               Paul Bolt 
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Lid Paul Bolt leest de bevindingen voor van de kascontrolecommisie 2018, naast hem bestaande uit lid 

Lodij van Dijk en ledenadministrateur Tineke Schuurbiers-Noorda. Hij bedankt penningmeester Hans 

Houtkamp voor zijn verrichtingen en vraagt de aanwezigen het bestuur décharge te verlenenen over de 

financiën in 2018. 

Met algemene stemmen en applaus verleent de Algemene Vergadering het bestuur décharge. 

 

8.   Verslag van de penningmeester over 2018                                             Hans Houtkamp 

 

In het jaar 2018 zijn v.w.b. de financiën geen bijzonderheden te melden. De grootste uitgaven waren 

bestemd voor de manifestatie 100 jaar NSF. Na lang en geduldig wachten hebben zowel de leden- en 

de beurzen-administratie de mogelijkheid gekregen om in beide respectievelijke rekeningen inzage te 

hebben, zonder de mogelijkheid van bij- en/of afschrijvingen te doen. 

Penningmeester Hans Houtkamp licht zijn verslag toe. Toevoeging eind maart 2018 heeft de INGbank 

de ledenadmnistratie en de beurzenadministratiee toestemming gegeven voor het inzien van de 

rekening. 

 

9.   Verslag van de redactiecommissie over 2018                                              Paul Huneker 

2018 was voor het RHT een mooi jaar. We hebben verslag gedaan van het succesvolle -NSF na 100 

jaar-evenement op 16 en 17 juni. 

Het aantal pagina’s: 184 pagina’s (inclusief de omslagen). De onvolprezen Piet van Schagen heeft 

inmiddels t/m RHT 167 in al die jaren al 188 bijdragen geleverd; de absolute koploper. 

We hadden weer een grote verscheidenheid aan artikelen, aangeleverd door onze leden, 

langzamerhand wat meer door redactieleden. Delen 3 en 4 van de serie over FM zijn gepubliceerd. 

Blijft u uw bijdragen aanleveren, velen lezen ze met plezier. 

We hebben (tot nu toe) één commerciële adverteerder.  

Het aantal ledenadvertenties blijft rond de 20 schommelen. 

Blijft u uw advertenties voor in het RHT inleveren, ook met foto. Dan kunnen we later op papier nog 

eens nakijken wat er in een bepaald jaar werd gevraagd of aangeboden, uw eigen geschiedenis dus. 

Namens het bestuur wil ik als eindredacteur alle redactieleden hartelijk danken voor hun bijdragen in 

het afgelopen jaar. 

Bestuurslidlid Paul Huneker leest het verslag van de redactiecommissie voor. Geen vragen of 

opmerkingen. 
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10. Verslag van de technische commissie over 2018                                             Jacques Hermans 

Het verslag van de Technische Commissie heeft elk jaar veel overeenkomsten. Dat komt beslist niet 

omdat er weinig te beleven is binnen deze commissie maar meer omdat de bezigheden van de TC een 

soort continue proces zijn. Daarom in vogelvlucht een kort overzicht van de bezigheden in het 

afgelopen jaar 2018. 

 Cursus in Haarlem 

In Haarlem blijft de cursus goed op schema. Zoals vorig jaar al gememoreerd, wat minder strak dan in 

Ede maar dat vindt zijn oorzaak in de beschikbare avond, in dit geval woensdag terwijl de 

cursusavond in Ede op vrijdag plaatsvindt. Regelmatig is er belangstelling en stroomt er een nieuwe 

cursist in. Dat kan in Haarlem wat gemakkelijker dan in Ede vanwege de minder strakke planning. Op 

die manier kan een beperking ook een voordeel zijn. Belangrijk is, dat de mensen met elkaar, behalve 

de overdracht van kennis en ervaring, bezig zijn met de hobby. 

Cursus in Ede 

In september 2018 is in Ede het tweede jaar van de Basiscursus Radiotechniek van start gegaan. De 

belangstelling blijft onverminderd groot. Er zijn zelfs nog enkele cursisten tussentijds ingestroomd. 

Opvallend is dat de resultaten van het huiswerk in deze cyclus zeer hoog zijn. Voor de docenten een 

teken dat de deelnemers de zaak serieus nemen. Ook daardoor is het geven van deze cursus een 

buitengewoon plezierige bezigheid. Nieuw is dat we dit keer de laatste cursusavond als technische 

avond hadden georganiseerd. De cursisten konden dan onder leiding van ervaren mensen in de 

praktijk brengen waarvoor de cursus primair bedoeld is. Het examen vindt plaats op 17 mei 

aanstaande. Er zijn plannen om in de nieuwe cursusreeks vanaf 2020, de transistortechniek toe te gaan 

voegen. Inmiddels is dit driepotige wondertje al flink op leeftijd en lijkt het ons verstandig ook dit 

element te gaan behandelen. 

Internet Reparatiecursus 

Evenals vorig jaar weet de Webmaster hier waarschijnlijk meer over te vertellen omdat de TC hier 

maar een zeer beperkte rol in speelt. 

Technisch adviseur TC 

Bij Piet van Schagen komen regelmatig vragen binnen. Soms van algemene aard zoals een 

ruilbeursdatum, maar meestal van technische aard. Opvallend is wel de verschuiving van telefonische 

aanvragen naar vragen gesteld per e-mail. Een prima methode omdat de beantwoording dan kan 

plaats vinden wanneer de tijd daarvoor beschikbaar is. In de meeste gevallen slaagt Piet erin de 

antwoorden te formuleren. Als dat onverhoopt eens een keer niet lukt, is er binnen de vereniging 

voldoende kennis aanwezig om dit op te lossen. 

Een extra punt dat ik wil noemen is de artikelenreeks die Piet al zoveel jaren in ons RHT schrijft. Een 

blijvende bron van informatie voor het nageslacht. 

Reparatieavonden 

De tekst van de reparatieavonden kan vrijwel gelijk zijn aan vorig jaar: grote belangstelling en een en al 

gezelligheid waar de deelnemers met vreugde naar uitkijken. Soms wat inschikken vanwege de beschikbare 

ruimte. 
Schematheek 

Wordt intensief gebruikt, waarschijnlijk ook omdat we deze service kosteloos ter beschikking stellen, 

het bestand is tot nu toe vrij toegankelijk voor iedereen. Op het Radioforum is te lezen dat veel 

mensen, helaas ook veel niet-leden, hier dankbaar gebruik van maken. Persoonlijk vind ik het jammer 

dat er tegenwoordig soms wat minder solidariteit bestaat en men het vanzelfsprekend vind dat wij deze 

service verlenen. Een lidmaatschap van onze vereniging is kennelijk secundair. 

Reparatiedagen 

Deze dagen mogen zich onverminderd in een grote belangstelling verheugen. De opkomst is soms 

overweldigend.  

Een trieste gebeurtenis was het plotseling overlijden van Bert van der Vinden. Hij was altijd trouw 

aanwezig met diverse buizentesters om mensen behulpzaam te zijn. Van zijn echtgenote heeft de NVHR 

de beschikking gekregen van zijn AVO buizentester. Een geste die we bijzonder waarderen en waardoor 

Bert in onze herinnering blijft. 

Tot slot 
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Ook nu weer vind ik het belangrijk om de prachtige fotoreportages die Piet Blaas, zowel op de beurzen als bij 

de reparatieavonden, maakt te noemen. Door deze opnames blijft het verleden van onze vereniging levend voor 

latere generaties maar ook genieten onze leden nu al van de mooie opnames. Wat mij betreft verdient hij een 

applaus. 
Lid Jacques Hermans leest het verslag van de Technische commissie voor. In Ede is meer 

belangstelling voor de radiocursus dan in Haarlem. Waarschijnlijk is dit te wijten aan de cursusdag in 

Ede op vrijdag, in Haarlem op woensdag. In Haarlem is nauwelijks behoefte om het examen af te 

leggen. In Ede wel, en daar slaagt praktisch 100%.  

 

11. Verslag van de propagandacommissie over 2018                                              Paul Bolt 

Het afgelopen jaar heeft de PR-commissie 16 maal een beurs bezocht. Net als andere jaren waren we 

present op de eigen NVHR- en reparatiedagen alsook bij de Dag van de Radio-amateur (VERON), 

ditmaal in Zwolle, en de beurs in Emmen. In het noorden van het land heeft Marten van der Velde de 

GRORAT (Groninger Radio Amateurtreffen) en de Asser radiomarkt in Eelde bezocht, alsook de 

Radiomarkt in Beetsterzwaag en de beurs in Tytsjerk (VERON Friesland Noord).  

De ledenwinst blijft lastig te meten. De ene keer is de belangstelling groter dan de andere keer, maar 

zeer regelmatig krijgen we te horen dat men het lidmaatschap overweegt. Wat daar uiteindelijk uitkomt 

is een beetje koffiedik kijken, maar in ieder geval maken velen kennis met onze vereniging. 

De verkoop van USB-sticks met 40 jaargangen is afgelopen jaar wat terug gelopen. De verkoop van 

boeken varieert nogal, net als de verkoop van RHT’s. Steeds vaker zie ik RHT’s op de beurs in 

Driebergen liggen en daardoor kunnen we niet de hoofdprijs vragen. Gezien de voorraad RHT’s (ruim  

3.500) moeten we soms een deal maken. Bij afname van meerdere RHT’s wordt de prijs wat aangepast. 

Desondanks lopen de verkopen per beurs sterk uiteen: soms verkoop je voor € 250,-, een andere keer 

verkoop je helemaal niets.   

Ook dit jaar wil ik Tineke en Jan Schuurbiers bedanken voor hun assistentie tijdens de beurzen. Als je 

6 uur achter een tafel staat is het bijzonder prettig als je het even van elkaar kunt overnemen. En 

natuurlijk ook dank aan Marten van der Velde, omdat hij het Noorden voor zijn rekening neemt. 

Lid Paul Bolt leest het verslag van de propagandacommissie voor. Er zijn geen vragen of 

opmerkingen. 

 

12. Verslag van de evenementencommissie over 2018           Dick Zijlmans, Jan Schuurbiers 

De tafelbezetting van de beurs op 18 maart was met 12 reservetafels  redelijk goed.  

Toen het echter liet aanzien dat er veel minder belangstelling was voor een tafel in juni hebben we op 

voorhand 12 marktkramen (24 tafels) minder laten plaatsen, maar hielden toen ook nog 12 niet bezette 

tafels over. De septemberbeurs gaf helaas op 3 tafels minder  hetzelfde beeld. Besloten is toen de 

zaalindeling te wijzigen. 

De Horeca en het NGG naar het midden van de zaal. In deze nieuwe opstelling met 6 marktkramen (12 

tafels) minder hielden wij op 16 december 22 plaatsen over. Helaas kwamen daar nog 10 tafels bij 

omdat 8 tafelhouders door o.a. verslechterde weersomstandigheden niet meer de weg op zijn gegaan. 

De radio reparatiedagen in Driebergen en elders in Nederland en België zijn meer dan succesvol en 

worden zeer gewaardeerd, mede door de inzet van ons radioreparatie team. 

Demonstraties en lezingen tijdens onze NVHR dagen worden zeer op prijs gesteld, met name de NSF 

tentoonstelling trok de aandacht, dankzij de royale inzet van vele leden. 

Leden die een bijdrage willen leveren, in welke vorm dan ook, kunnen contact opnemen met de 

evenementencommissie. 

 De regelmatige bezoeker aan de beurs zal het niet ontgaan zijn dat ook de evenementencommissie de 

nabestaanden van ons ontvallen leden adviseert over het hoe om te gaan met de verzameling en 

daarbij alle medewerking verleend bij het afwikkelen van nalatenschappen. 

Ook dit jaar hebben wij weer veel steun mogen ondervinden van een groep actieve mensen van de 

Scouting Admiralengroep van Uithoorn. 

Bestuurslid Dick Zijlmans licht het verslag van de evenementencommissie toe: in september 2019 zal 

er een expositie worden gehouden voor 100 jaar radio in Nederland van Idzerda. In 2018 is een 

expositie gehouden van honderd jaar NSF. 
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Lid Kees Koren heeft een verzoek voor een expositie bij een radiobeurs van koloniale ontvangers 

speciaal voor KG-ontvangst. Bestuurslid Jan Schuurbiers wordt voor het werk aan de radiobeurzen 

opgevolgd door lid Jan Duin. Ook bestuurslid Dick Zijlmans is bezig zijn functie over te dragen. 

 

13. Verslag van de bibliothecaris over 2018                                                        John Koster 

In het vorige verslagjaar werd besloten een begin te maken met het digitaliseren van de  NVHR 

Bibliotheek. Er werden twee Czur scanners aangeschaft, waarmee inmiddels 67 tijdschriftjaargangen 

(in totaal 1761 individuele tijdschriften) van de belangrijkste Nederlandse radiotijdschriften (Radio 

Expres, Radio-Nieuws, Radio Wereld, Electro-Radio, Radio Blan, Radio Bulletin en het na-oorlogse 

Radiowereld) werden gescand in PDF-formaat met OCR-optie (Optical Character Recognition).  

Nagenoeg alle vooroorlogse radiotijdschriften zijn hiermee online beschikbaar gekomen. De bladen 

zijn volledig doorzoekbaar op woorden, of delen daarvan, in de tekst.  

Daarnaast werd een begin gemaakt met het scannen van boeken die aanwezig zijn in de Bibliotheek 

evenals boeken uit externe bronnen. Inmiddels zijn 325 boeken gescand en online beschikbaar gesteld.  

Ook werd een flink aantal dubbele boeken uit de Bibliotheek verwijderd. 

Het aantal uitleningen nam af naar 6. 

De bibliothecaris John Koster spreekt over het voortvarend inscannen van de bibliotheekboeken en -

tijdschriften. Er volgt een korte discussie over wat te doen met de reeds gescande boeken. Indien 

mogelijk worden deze verkocht op de volgende radiobeurzen. 

 

14. Verslag van de ledenadministrateur over 2018                     Tineke Schuurbiers-Noorda 

Ontwikkeling ledenbestand 2018 

 

Nederland 

Ledenbestand per 31 december 2018 Nederland: 1390 + Buitenland: 127 = 1517 

Ledenbestand per 1  april          2019 Nederland: 1403 + Buitenland: 130 = 1533 

Nieuwe leden                   35                                          (in 2017: 67) 

Overleden                       12                                          (in 2017: 22) 

Bedankt                             47                                          (in 2017: 54) 

Niet betaald                        10                                          (in 2017: 40) 

Netto toename ledental       34 - (12+47+10) = min 35   (in 2017: min 48)   

 

Buitenland 

Nieuwe leden                         6                                             (in 2017: 7) 

Overleden                           1                                             (in 2017: 1) 

Bedankt                               4                                             (in 2017: 3) 

Niet betaald                        5                                             (in 2017: 4) 

Netto toename ledenaantal   6 -   ( 1+4+5) =  min 4          (in 2017: min 3) 

 

 

De gemiddelde leeftijd van nieuwe leden is ongeveer 67 jaar. De reden die leden geven voor het 

beëindigen van het lidmaatschap zijn van diversen aard; geen interesse meer, ouderdom, problemen 

met de gezondheid en financiële reden. Een groot deel geeft geen rede op. Het leden aantal daalt nog 

steeds dat geeft voor de toekomst van de vereniging toch wel zorgen ter meer omdat wij veel leden van 

rond de tachtig jaar hebben. 

Wat we nu zien is dat nieuwe leden maar een paar jaar lid zijn soms maar 1 jaar. De reden daar van is 

dat men de digitale cursus wil volgen daar voor moeten zij lid zijn van onze vereniging. 

De ledenadministratie wil nogmaals benadrukken dat het van groot belang is dat u elke wijziging van 

u gegevens aan ons doorgeeft ook als u banknummer wijzigt. Het is van groot belang dat u bij u 

betaling ook u lid nummer vermeld zeker als u betaald via een andere naam bv van u partner of via u 

bedrijf. Wij krijgen regelmatig een RHT retour van een lid waar wij geen adres wijziging van hebben 

ontvangen. 

Ledenbestand per 1 april 2019 1533 
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Ledenadministrateur Tineke Schuurbiers-Noorda doet verslag over de ledenadministratie 2018 en 

memoreert bestuurslid Paul Huneker als steun en toeverlaat bij het registreren van de privacy-

verklaringen van de NVHR-leden. Er zijn geen verdere vragen. 

 

15. Verslag van de webmaster over 2018                                                             Piet Blaas 

Voor wat betreft de werkzaamheden van de webmaster verwijs ik, om herhalingen te voorkomen, graag 

naar het jaarverslag van vorig jaar. 

Websitebezoek 

 
 

Het aantal bezoekers aan de NVHR-website is gezakt tot 697.777 paginaweergaves tegenover 768.373 

paginaweergaves vorig jaar. Een daling van 8,6 %. 

De schematheek en de schematheek van de GFGF zorgen nog steeds voor de grootste aantallen 

bezoekers. Na deze pagina’s volgen de agenda, de linkenpagina, de algemene pagina van de verslagen 

van het radiocafé en de bibliotheek.  

Toekomstige ontwikkelingen 

We werken eraan om van de NVHR-website een “veilige” website te maken. Dit houdt in dat het 

dataverkeer van en naar de website wordt versleuteld. De volledige URL van de website zal dan 

beginnen met HTTPS, in plaats van HTTP. Als het zover is zal niemand daar iets van merken, 

aangezien het dataverkeer naar HTTP automatisch zal worden omgezet naar HTTPS. 

De eerste tests waren succesvol. Helaas is het vanwege de beperkte beschikbare tijd van de webmaster 

nog niet zover gekomen dit door te zetten. 

Een bijkomend gevolg is dat we dan ook van provider zullen wisselen. Nu zitten we nog bij XS4ALL, 

maar deze provider ondersteunt HTTPS niet voor onze website.  

Facebook 

We hebben ruim 600 volgers op Facebook. Hieronder een overzichtje van de leeftijdsverdeling van 

onze volgers. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Online radiocursus 

Het aantal belangstellenden, in het afgelopen jaar voor de online radiocursus, was ook afgelopen jaar 

niet groot. Hieronder een overzichtje van de aantallen inschrijvingen per jaar. 

 

2012 29 

2013 16 

2014 7 

2015 13 

2016 10 

2017 13 

2018 9 
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De provider van ons leerplatform heeft begin dit jaar een upgrade uitgevoerd van het platform. Dit 

leidde ertoe dat er geen nieuwe inschrijvingen meer konden worden gedaan. Ook was de cursus een 

poosje onbereikbaar. Er zijn nog steeds enkele technische problemen, maar door wat kunst en 

vliegwerk zijn die op dit moment opgelost. Het kost wat tijd om te komen tot een permanente oplossing. 

De webmaster Piet Blaas is niet aanwezig. Voorzitter John Hupse licht zijn verslag toe. Er zijn geen 

verdere vragen. Een applaus voor Piet. 

 

16. Behandeling ingekomen stukken voor de algemene vergadering nr47 2019 

Geen ingekomen stukken 

 

17. Benoeming van de Kascontrolecommissie voor 2019 

Lid Lodij van Dijk (3e keer), ledenadministrateur Tineke Schuurbiers-Noorda (3e keer)  en lid Gert 

van Wee worden benoemd tot leden van de kascontrolecommissie 2019. 

Men mag slechts 3 achtereenvolgende jaren lid zijn van die commissie. Daarna geldt een rustpauze van 

minimaal 2 jaar. 

 

18. Begroting voor 2019, 2020 en vaststellen van de contributie voor 2020 

De penningmeester Hans Houtkamp heeft de volgende begrotingen opgesteld: 

 

De begroting wordt, na toelichting door de penningmeester, vastgesteld. 

Vaststellen contributie 2020 

De contributie in 2019 was 42€ per jaar, 2€ extra bij niet automatische incasso. Vanwege de hogere 

portokosten wordt voor leden in het buitenland in 2019 de contributie 48€, te verhogen met 2€ bij niet 

automatische incasso. 

De contributie zou jaarlijks met € 2 verhoogd worden. Vanwege het hoge verenigingstegoed stelt 

penningmeester Hans Houtkamp voor de contributie voor 2020 niet te verhogen. Met algemene 

stemmen voor wordt dit voorstel aangenomen. 
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Derhalve is nu de contributie voor leden in Nederland voor 2020 vastgesteld op € 42, met € 2 extra bij 

niet-automatische incasso. Vanwege de hogere portokosten wordt voor leden in het buitenland voor 

2020 de contributie € 48, te verhogen met € 2 bij niet-automatische incasso. 

 

19. Bestuursverkiezing 

De bestuursleden Wim Steenks, Paul Huneker en Dick Zijlmans zijn aftredend en stellen zich 

herkiesbaar. 

Er zijn geen (schriftelijke) aanmeldingen voor bestuursleden. Er is geen stemming voor de functies en 

blijven  Wim Steenks, Paul Huneker en Dick Zijlmans aan als bestuurslid. 

 

20. Rondvraag 

Lid Jan Boer noemt het vermelden van de voornamen op de ledenkaartjes, dat dit jaar is ingevoerd. Lid 

Piet van Dort wil niet bevoegde personen weren uit de radiobeurszaal, lid Jacques Hermans biedt zich 

aan als vrijwillige suppoost. Lid Fons Vendrik vraagt naar het vervolg naar radiorestauratiewedstrijden. 

Deze zijn na enige pogingen gestopt. De bijdrage van niet-leden voor toegang aan de radiobeurs wordt 

als hoog ervaren. Antwoord van het bestuur: € 8 per keer is gekozen als tegenwicht voor de hoogte van 

de normale contributie. 

 

21. Sluiting     


